



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市征兵工作8月1日启动

8月5日报名截止

本报讯(记者王奇峰 通讯员吴忠勇)昨日,记者获悉,我市征兵工作将于8月1日正式启动,8月5日前完成报名,9月5日前体检、政审,9月10日起新兵交接起运,9月底前完成今年征兵工作。

今年我市征兵工作从8月1日开始至9月30日结束,8月1日至15日为初检初考和体检阶段,8月16日至

9月5日为政考和审批定兵阶段,9月10至30日为新兵交接起运和征兵总结阶段。

据悉,今年征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,重点做好大学毕业生和大学新生征集工作,优先批准高学历青年入伍,进一步提高大学生征集比例。男青年征集年龄为2018年12月31日

前年满18至22周岁,普通高等学校毕业生可放宽至24周岁,初中文化程度男青年不超过20周岁。女兵征集对象为普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。女青年征集年龄为2018年12月31日前年满18至22周岁。适龄青年自行登录“全国征兵网”,如实填写相关报名信息,报名截止时间为8月5日。

咸安区马桥镇潜山村

在全省率先完成“两委”换届选举



本报讯(记者赵骥 王奇峰 特约记者胡剑芳 通讯员阮先强 李星)7月26至27日,全省村(居)民委员会

换届选举现场观摩会在咸安区召开。

今年6月上旬,咸安区马桥镇潜山村和温泉街道办事处金叶社区,一

同被省民政厅批复确定为全省村(社区)换届选举试点。为做好试点换届选举工作,咸安区印发了《换届选举试点工作方案》。咸安区委、区政府要求,要以选优配强村“两委”班子为目标,着力提高人选质量,规范换届程序,确保风清气正,选出好班子、形成好规划、换出好面貌。

实施阶段中,马桥镇党委对潜山村开展了任期审计和换届考察,调整充实村党组织班子,把握换届工作主动权。通过党员和村民代表推荐、镇党委推荐、党员大会选举的“两推一选”方式,于7月10日选举产生潜山村党支部委员会。7月26日上午,潜山村在全省率先完成“两委”换届选举工作。

我市发放困难残疾人生活补贴764万元

惠及27794人

本报讯(记者吴青朋)近日,记者获悉,上半年,我市发放困难残疾人生活补贴764.115万元,惠及全市困难残疾人27794人。我市享受重度残疾人护理补贴的有31877人,共发放护理补贴1709.11万元。

据了解,今年以来,我市各级民政、残联、财政部门认真做好困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴发放以及信息系统应用工作,进一步增强了残疾人两项补贴发放规范化管理。

此前,我市各地对发放对象基本信息进行全面清理核实,并补录入信息管理系统,实现了对发放对象的实时监测、比对核查、归纳分析和动态管理功能,提高了工作效率。各地民政、残联集中对乡镇基层经办人员开展了业务培训,要求经办人员熟悉掌握申请对象条件等各项具体规定。

为做好此项工作,我市各地民政、残联部门指定专人管理信息系统,负责对基层上报的残疾人两项补贴申请信息分别进行比对和网上联合审批,确保不发生应补未补,应退未退等问题。市民政、残联适时对网上信息数据使用不好或更新维护不及时的情况进行抽查和通报。

岔路口红绿灯处

路面翻修

7月28日,受市城管执法委委托,市公安局交警支队二大队、市安达公路养护公司对城区岔路口红绿灯处路面进行翻修。

据介绍,岔路口红绿灯处路面破损严重,影响周边群众及过往车辆、行人的正常通行和安全。此次路面翻修实行环形封闭施工,预计8月底完工。施工期间,请过往车辆及行人提前减速慢行或绕行,注意安全,听从现场交警和安全员的指挥。

(记者周阳 通讯员李亚平)



献血可带来的五大益处

一、可预防、缓解高粘血症

科学家们运用血液流变学与血液循环力学对血液与献血的关系作了研究,发现坚持长期适量献血,特别是单献红细胞和血小板等有形成分,可使血液粘稠度明显降低,加快血液流速,脑血流量提高,从而达到缓解或预防高粘血症,使人感到身体轻松、头脑清醒、精力充沛。

二、可预防、降低心脑血管病的发生

青岛一位专家曾对127名多次献血者、87例高血压者、60例血性中风者进行血液流变学的对照研究,结果表明,献血者对减少心脑血管病的

发生具有积极的作用;芬兰一研究小组对278名42—60岁的男性进行调查,其中献过血的人5年后患冠心病的比例比未献过血的少86%。

另一组研究,对献血1—2次的1532人进行追踪观察,结果仅一人发生急性心肌梗塞,发生率为0.043%,同期未献血的2306人中,有226人发生急性心肌梗塞,发生率为9.8%,明显高于献血组。

三、男子献血可减少癌症的发生率

体内铁元素含量过低容易患缺铁性贫血及行动迟缓,过高则适得其反。《国际癌症》曾报道,体内的铁含量超过正常值的10%,患癌症的机率就

会提高,适量献血可以预防癌症。该文还提到,女性因月经周期失血损失了一定量的铁质,故未发现女性的铁含量与癌症发生有明显关系。

四、可促进、改善心理健康

大量研究表明,健康的情绪可通过神经、液体、内分泌系统沟通大脑及其他组织与器官,使其处于良好的状态,有益于人体免疫力的增强、抵抗力的提高。而献血是救人一命的高尚品行,在助人为乐、与人为善的同时,也使自己的精神得到净化,工作与生活更加充实。做好事者以德施善,实际上在帮助别人的同时也帮助了自己,这是健康长寿的重要要素。

五、可延年益寿

国外也曾有学者对66岁以上的332人(献血者)与同年龄、性别的399人(未献血者)作前瞻性对

照研究,结果显示:献血组平均寿命为70.1岁,未献血组的平均67.5岁;献血组的存活率为67%,未献血组的40%;献血组的死亡率为33%,未献血组的60%。

赤壁市献血点联系电话:
18995811037、18972853671
嘉鱼县献血点联系电话:
18995811038
通山、崇阳献血点联系电话:
18995811036
通城献血点联系电话:
18071267119

无偿献血光荣 利国利民利己

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口

献血热线:8265078 18995811036 18971815018